
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SANTO ANTONIO DO TAUÁ PARÁ. 

 

Aos dez dias do mês de Junho do ano de 2021 (dois mil e vinte um) às 09h00min, os 

vereadores da Câmara Municipal reuniram-se em sessão ordinária na plenária da Câmara. 

Em obediência ao regimento interno da casa, assumiu a Presidência o Vereador 

Rossivaldo Silva Ferreira, 1º Secretário Anatan Barata de Carvalho e 2º Secretário 

Moisés Ramos Pinheiro. Em seguida agradeceu a Deus e cumprimentou a todos os 

presentes dando início a 10ª sessão ordinária de dois mil e vinte um, convidando a todos 

que ficassem de pé para ouvir os Hinos Nacional e do Município. Prosseguindo o senhor 

Presidente convidou o 1º Secretário Anatan Barata de Carvalho para fazer a 

conferencia de quórum. Verificando-se a presença dos seguintes Vereadores: Anatan 

Barata de Carvalho (presente), Disney da Silva Ferreira (presente), Fábio Júnior 

Ferreira dos Reis (presente), Josenil Pantoja Ferreira (presente), Maria das 

Graças Pinto Diniz (presente), Marildo de Sousa Monteiro Junior (presente), 

Mário Carlos Soares Moraes (presente), Moisés Ramos Pinheiro (presente), 

Rossivaldo Silva Ferreira (presente), Vanilsa da Silva Lemos (presente) e 

Welison Thiago Sousa Ribeiro (presente). Constatando o quórum legal, o presidente 

em nome Deus e da Pátria Oficialmente abriu a Sessão. Convidou todos a ficarem de pé 

para ouvir a leitura da Bíblia sagrada e oração com o Vereador Josenil Pantoja Ferreira, 

que agradeceu a Deus pela oportunidade saudando a todos. Em seguida fez A Leitura da 

Bíblia Sagrada no livro de Salmos no capítulo 91 nos versículo 7. Logo após fez a oração 

em agradecimento pela Palavra. Em continuidade o Presidente convidou o 1º Secretário 

vereador Anatan Barata de Carvalho para fazer a leitura da ata da 9ª sessão ordinária 

do dia 27/05/2021. Após a leitura da referida ata colocou em apreciação, e em seguida 

em votação, pelos nobres vereadores que aprovaram por unanimidade. Anunciando a 

segunda parte da sessão solicitou ao 2º secretário vereador Moisés Ramos Pinheiro que 

fizesse a leitura dos expedientes recebidos: Expedientes recebidos do Executivo 

Municipal: Sem Expediente); Expediente diversos: Sem Expediente, e Expedientes 

apresentados pelos Vereadores: Sem Expediente. Prosseguindo os trabalhos o senhor 

Presidente anunciou o tema livre onde pela ordem discursaram os seguintes vereadores: 

Vanilsa da Silva Lemos que iniciou agradecendo a Deus pela oportunidade e a todos os 



presentes, e no uso da palavra relatou que o seu mandato está a disposição da população 

tauaense e justificou que na condição de parlamentar busca honrar seu mandato, 

fiscalizando, buscando melhorias, e pediu aos nobres vereadores que possam legislar em 

favor do povo em todos os momentos e não apenas quando se há interesses próprios. 

Finalizou afirmando que sempre ficará a favor do povo em toda e qualquer situação. 

Dando continuidade o nobre vereador Disney da Silva Ferreira saudou a todos e 

agradeceu a Deus pela oportunidade de representar o povo de Santo Antônio do Tauá. 

Explanou também que esteve no Gabinete do Deputado Estadual Ozório Juvenil e agendou 

para o mês de julho em nosso município uma ação onde estarão sendo ofertados vários 

serviços para a população. Prosseguiu seu discurso desejando ao Prefeito Municipal que 

possa fazer um bom Governo e que possa ter respeito com os munícipes. Finalizou 

agradecendo ao ex Prefeito Rossivaldo Silva Ferreira pelo empenho enquanto esteve a 

frente da administração Municipal, e demonstrou apoio a sua gestão na Presidência da 

Câmara Municipal. Continuando os pronunciamentos o nobre vereador Josenil Pantoja 

Ferreira agradeceu a Deus pela oportunidade e saudou a todos e parabenizou o ex-

prefeito Rossivaldo Silva Ferreira pelos cinco meses de Governo e por todas as ações 

que foram executadas e pelo empenho de cada ex-secretário municipal pelos relevantes 

serviços prestados a população tauaense. Finalizou enaltecendo o trabalho dos servidores 

da Saúde e se colocou a disposição para que os mesmo possam receber seus proventos. 

Prosseguindo os pronunciamentos o nobre vereador Fábio Junior Ferreira dos Reis 

saudou aos presentes e explanou que durante os cinco meses da gestão interina do 

vereador Rossivaldo Silva Ferreira a frente da Prefeitura Municipal, se pronunciou nas 

sessões alertando sobre a questão do 13º salário, inclusive por duas vezes esteve 

conversando com o ex Prefeito para que o mesmo viesse se programar para que não 

houvesse atraso de salários dos servidores municipais. Relatou que a atual gestão 

municipal efetuou o pagamento dos servidores efetivos e ACs, e que segundo informação 

dos responsáveis da Prefeitura os demais proventos não foram pagos devido a ausência de 

recursos. Justificou que sempre buscou trabalhar pela população tauaense e ratificou que 

nunca usou a Tribuna desta Casa de Leis para fazer politicagem e encerrou seu 

pronunciamento esclarecendo que no momento das explicações pessoais abordaria outros 

temas. Continuando os discursos a nobre vereadora Maria das Graças Pinto Diniz 

agradeceu a Deus pela oportunidade e saudou todos os presentes e manifestou seu apoio 



a causa dos ex funcionários da Saúde que estão reivindicando os seus salários. Pontuou 

que continuará exercendo seu papel de vereadora lutando a favor do povo e conclamou os 

nobres vereadores que possam se unir em benefício da população tauaense.  Prosseguindo 

os pronunciamentos o nobre vereador Marildo de Sousa Monteiro Junior agradeceu a 

Deus pela oportunidade e saudou todos os presentes e enfatizou que se preocupou com a 

situação dos ex funcionários da saúde que estavam na linha de frente do combate ao 

Covid 19, os quais não receberam seus proventos e demonstrou seu total apoio a causa 

pleiteada por eles. Solicitou ao Prefeito Municipal que possa fazer os pagamentos 

pendentes aos servidores da saúde, visto que prestaram relevantes serviços ao município. 

Dando continuidade o nobre vereador Mário Carlos Soares Moraes agradeceu a Deus e 

aos presentes por mais uma oportunidade e declarou que durante cinco meses de Governo 

Interino do vereador Rossivaldo Ferreira da Silva solicitou melhorias para a 

comunidade Nova Esperança e teve seus pedidos atendidos pela Poder Executivo, por isso 

agradeceu pela parceria e empenho e também enalteceu o apoio do nobre vereador 

Moisés Ramos Pinheiro pela contribuição em favor da referida comunidade para que a 

mesma seja regularizada junto aos órgãos responsáveis. Enfatizou que se solidariza com a 

questão dos ex funcionários da Saúde que até o momento não tinham recebidos os seus 

proventos. Finalizou demonstrando seu total apoio a causa pleiteada pelos mesmos e se 

colocou a disposição no que for necessário para que a situação seja resolvida. 

Prosseguindo os pronunciamentos o nobre vereador Anatan Barata de Carvalho 

agradeceu a Deus e a todos os presentes. Relatou que o período que esteve a frente da 

Presidência procurou honrar cada nobre vereador e principalmente a população Tauaense. 

Aproveitou para fazer uma breve prestação de contas de sua gestão e os avanços que 

foram proporcionados aos servidores e vereadores. Enfatizou que buscou sempre a união 

de todos e que sempre buscou a melhoria de vida dos tauaenses, e se mostrou favorável 

com a demanda dos ex funcionários da Saúde que até o momento não tinham recebidos 

os seus salários. Finalizou colocando seu mandato a disposição do povo tauaense e 

justificou que tudo quer for benéfico aos munícipes terá o seu apoio. Prosseguindo os 

pronunciamentos o nobre vereador Moisés Ramos Pinheiro agradeceu a Deus e a todos 

os presentes e exaltou a atuação do ex Prefeito Interino vereador Rossivaldo Silva 

Ferreira a frente da gestão municipal e parabenizou cada nobre vereador pelo empenho e 

dedicação em benefício do município. Continuou seu discurso relatando sobre os ofícios 



que foram enviado ao Promotor de Justiça e mostrou através de extratos bancários que 

existe recursos para o pagamento dos servidores temporários da saúde e pontuou que vai 

lutar pelos direitos trabalhistas, haja vista ser uma garantia e não um favor a quem 

prestou o serviço. Finalizou colocando o seu mandato a disposição do povo tauaense. 

Usando da palavra o Presidente Rossivaldo Silva Ferreira agradeceu a Deus e a todos 

os presentes pela oportunidade de ter governado o município de Santo Antônio do Tauá 

por cinco meses e também por estar assumindo o mandato de Presidente da Câmara 

Municipal. Pontuou que no período que esteve a frente da Prefeitura Municipal não mediu 

esforços para fazer o melhor pela população tauaense. Prosseguiu agradecendo ao 

vereador Anatan Barata de Carvalho pela condução dos trabalhos na Presidência da 

Câmara e parabenizou pelos avanços alcançados por sua gestão. Exaltou também a 

parceria de cada vereador que lhe ajudou a trabalhar em benefício da população tauaense. 

Finalizou fazendo um breve apanhado dos cinco meses que esteve a frente da Prefeitura 

Municipal e justificou que procurou honrar com todos os compromissos e explicou que 

muitos avanços foram obtidos e apesar do pouco tempo muitas melhorias foram 

implantadas e espera que a situação dos ex funcionários da Saúde possa ser resolvida pois 

existem recursos e informações de folha de pagamento para que os proventos possam 

depositados nas contas dos servidores prejudicados. Encerrando o tema livre o nobre 

vereador Welison Thiago Sousa Ribeiro agradeceu a Deus e a todos os presentes por 

mais uma oportunidade de estar participando de uma sessão ordinária. Prosseguiu 

agradecendo o nobre Vereador Rossivaldo Silva Ferreira pelas demandas atendidas no 

período que esteve a frente da gestão municipal e justificou que o seu mandato está a 

serviço do povo e não de interesses de grupos políticos e se colocou a disposição naquilo 

que for legal e dentro da Lei. Finalizou afirmando que enquanto estiver a frente do 

mandato de vereador lutará pelos seus ideais e pelas causas que trouxerem benéfico ao 

povo. O nobre vereador Moisés Ramos Pinheiro solicitou ao Secretário Executivo e ao 

Assessor Jurídico da Câmara Municipal que redigissem um oficio para ser enviado ao 

Prefeito Municipal e ao Promotor de Justiça para que viesse ser sanada a situação da falta 

de pagamento dos servidores temporários da Saúde. Requereu verbalmente que o oficio 

pudesse ser lido pelo 1º secretário e fosse disponibilizado para cada nobre vereador de 

acordo com seu posicionamento assinar conjuntamente. Após a solicitação o senhor 

Presidente pediu ao 1º secretário que fosse lido o oficio e depois assinado por cada 



vereador que fosse de acordo. Terminada a leitura do oficio todos os nobres vereadores 

assinaram e ficou definido que logo após a sessão, o referido documento seria protocolado 

no Gabinete do Prefeito Municipal e no Ministério Público. Dando continuidade o senhor 

Presidente solicitou ao 1º secretário que fizesse a segunda conferência de quórum para 

passar para parte das explicações pessoais, verificando-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Anatan Barata de Carvalho (presente), Disney da Silva Ferreira 

(presente), Fábio Júnior Ferreira dos Reis (presente), Josenil Pantoja Ferreira 

(presente), Maria das Graças Pinto Diniz (presente), Marildo de Sousa Monteiro 

Junior (presente), Mário Carlos Soares Moraes (presente), Moisés Ramos 

Pinheiro (presente), Rossivaldo Silva Ferreira (presente), Vanilsa da Silva 

Lemos (presente) e Welison Thiago Sousa Ribeiro (presente). Constatando o 

quórum legal o senhor Presidente concedeu a palavra aos nobres vereadores que 

desejassem discursar. Usando de sua oportunidade o nobre vereador Fábio Júnior 

Ferreira dos Reis justificou que é a favor que haja uma averiguação de todos os fatos 

que estão sendo levantados para que se tenha a resolução do problema levantado pelos 

ex funcionários da Saúde que até o momento não tinham recebidos os salários, mas 

ponderou que não é a favor da ilegalidade por isso entende que o melhor a ser feito é 

fazer os procedimentos corretamente em respeito a normas e Leis. Encerrado os 

pronunciamentos o Presidente Rossivaldo Silva Ferreira em nome de Deus e da pátria 

declarou encerrada a sessão cuja a Ata foi por mim lavrada e assinada pelo 1º Secretário 

Vereador Anatan Barata de Carvalho, 2º Secretario Vereador Moisés Ramos 

Pinheiro e pelo Presidente Rossivaldo Silva. 

 

 

 

Rossivaldo Silva Ferreira  
Presidente 

 
 

 
 

    Anatan Barata de Carvalho      Moisés Ramos  
 


